



美好社区

社区年货节 家门口放心购



星报讯(宋学炳 季云冈 记者 沈娟娟)“这农家土香肠看着不错,给我来两斤。”“叔叔,给我来一袋黑芝麻糖!”1月9日,合肥市蜀山区五里墩街道团安村社区联合社工站举办的“2023新春年货节”正如火如荼地开展着。

在社区广场上,黑土猪肉、土鸡、纯手工香肠、手磨黑芝麻油、各种瓜子酥糖以及各种应季蔬菜,种类繁多,品质上乘,吸引了众多居民前来选购……还有五位专业书法老师写起了春联,现场人头攒动,年味十足,好不热闹。

“因为我们辖区老年人比较多,部分居民冬天出行购物比较困难,在社区里办年货节

可以方便老人不出小区,下个楼就可以买到品质好的农家土产品,我们通过第三方联系了合肥市周边比较有特色的农产品,让乡村土特产走进千家万户。”团安村社区小管家蔡心玥说,举办年货节也在社区营造了喜庆、和谐的春节氛围,增添了浓浓的年味。

“我们往年置办年货都要跑到好远的大市场去,现在不用出小区门就可以买到年货,而且这里什么都有,价格也不算贵,这对于我们这些腿脚不利索的老年人来说真是太方便了!”住在辖区的吴奶奶左手拎着一只土鸡,右手抱着一包酥糖,非常满意。

社区年货节让大家不出小区就能买到物美价廉的年货,感受浓厚的年味。接下来,团安村社区将继续举办“新春趣味运动会”“挂灯笼迎新春”等活动,营造春节氛围,丰富辖区居民的精神文化生活,营造和谐温馨的睦邻氛围。

拆除地锁隐患 构建美好社区

星报讯(章瑞雯 孙雨静 记者 沈娟娟)“社区治理从来不是社居委的独奏曲,是居民、物业、城管与社区工作人员在一起的协奏曲。只有多方携手共进,才能共同守护美好家园,营造和谐共赢、邻里亲睦的社区生活氛围。”合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区工作站副站长郑杰说。

安通小区是上个世纪七八十年代建成的老旧小区,停车位不多,白日又有很多在附近上班的外来车辆入内增加了停车压力。1月6日,安通小区部分业主反映,有居民在小区私装地锁占用停车位,让本就紧张的停车位雪上加霜。

在明确群众的诉求后,郑杰和社区工作者姜祥龙联合城市管理部、鸿耀物业和居民代表对小区内私设地桩、地锁等情况进行现场了解并对地锁所有人进行宣传告知,让其自行拆除,否则社区将联合城市管理部门进行集中彻底整治。地锁的拆除,有效减少了小区内私设地锁侵占公共资源、影响交通出行、引发安全隐患的情况,得到了周边居民的大力支持与配合。

“小区停车需要大家共同维护管理,让环境更加有秩序和规范。感谢社居委和物业联手解决了地锁问题,让百姓的诉求能够得到解决,让居民感受到社区的温暖。”热心居民罗先生说。

下一步,二里街社区将联合鸿耀物业持续加强日常宣传引导,提高居民的文明意识,并联合网格系统加强对私装地锁问题的持续监管,加强巡逻次数和整治力度,巩固整改成果,切实维护好小区公共秩序,让居民住得安心、满意。



近日,合肥市瑶海区新站高新区新华社区党委联合安泰社工开展“迎新春送关爱 义诊剪送春联”主题志愿服务活动,为居民提供健康咨询和公益理发、缝补等便民活动。为辖区营造了喜庆、健康、和谐的节日氛围,并使广大居民群众在传统佳节即将到来之际,真切感受到社区大家庭的温暖和浓厚的节日氛围。

尹红梅

赠年画送祝福 架起连心桥

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)新春佳节临近,为弘扬拥军优属的光荣传统,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区退役军人服务站开展为辖区内的退役军人送新年年历活动,带去党和政府对退役军人的关怀,进一步提升退役军人的幸福感、满足感和获得感。

活动中,社区通过电话通知、上门入户等方式为辖区内军烈属、退伍军人家庭和其他优抚对象发放2023年年画,并感谢他们对国防事业的支持,也向他们致以节日的问候和美好的祝福。“这是咱们区2023年春节慰问年画,请您收好。”魏敦忠从社区工作人员手中接过年画,看着年画上“退伍不褪色 建功新时代”的字样,感动地说:“年画虽小,但凝聚了

党和国家对我们退役军人的关心关爱。感谢组织对老兵的挂念,谢谢你们。”社区工作人员还与退役军人进行了深入细致的交谈,询问了他们的身体和家庭生活情况,了解他们的实际困难,嘱咐他们保重身体。

“退役军人服务站是所有退役军人的家,我们将加强服务保障,不断增强他们的获得感、幸福感、荣誉感。”社区党委书记戴春漪说。小小的一张年画,不仅宣传了党和政府的拥军政策,同时也为社区和退役军人、军属架起了连心桥,激发了退伍老兵“退役不褪色”的军人精神。下一步,梅山路社区将时刻关注退役军人近况,让他们能度过一个安定祥和的新春佳节,在辖区内营造尊重、关心军烈属、退役军人的良好氛围。

爱心义诊进小区 情暖冬日送健康

星报讯(杨莉文 葛宜年 记者 沈娟娟)为有效保障辖区老年人的健康需求,切实增强辖区老人的幸福感、获得感,1月9日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合“益家人”成员单位安徽福年华养老服务集团有限公司,就认领的“幸福夕阳红”党建项目,在太阳湾养生公馆小区开展公益健康义诊进社区活动,让老人在寒冷的冬日感受党和政府以及社会企业的温暖。

义诊活动现场,前来就诊、咨询的老人络绎不绝。来自国医堂的医护专家热情地为老人测量血压,宣传普及高血压的防治知识和治疗方法。现场还安排了医生为有健康问题的老人提供咨询服务,医生根据每个人的健康问题和身体状况,耐心地提供了一些科学的指

导,并倡导老人平时加强锻炼,多吃新鲜蔬菜水果,定期检查身体,养成健康生活好习惯。

“开展义诊这样的活动真是太好了,医生提供的健康咨询和建议也非常实用,让我们这些行动不便的老年人在家门口就能享受到便捷、高效、专业的医疗服务,省了去医院路上来回奔波、排队挂号这些麻烦事。”现场一位老人高兴地说道。

据卫楼社区相关负责人表示,自“幸福夕阳红”党建项目认领以来,针对辖区老人,扎实开展健康义诊、心理理发、健康养生、文化娱乐等志愿服务,满足居民多样化的需求。接下来,社区党委将持续围绕“同心向党,卫楼益家”党建品牌,继续扩大红色“朋友圈”,办好群众关心的每件“小事”,在共建共治共享中擦亮群众幸福底色。

一句话新闻

2023年春节即将来临之际,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区企业退休社会化管理服务站桑榆驿站组织10多名在校大学生开展“情满桑榆,有爱包河”,为辖区400余名企业退休人员开展新春慰问活动,受到广大企退人员的一致好评。

刘志明 记者 沈娟娟

为切实加强森林防火工作,消除安全隐患,1月9日,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村关工委组织“五老”志愿者开展了清扫辖区杂草落叶,消除火灾隐患活动。

朱玉琢 记者 马冰璐

为满足辖区内有接种新冠疫苗加强针需求的居民需求,1月10日上午,合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委联系辖区卫生服务中心医务工作者在该社区居民活动中心为居民提供疫苗加强针接种服务,共筑疫情防控免疫屏障。

刘志明 记者 沈娟娟

反诈不间断 守护在继续

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)在新春佳节即将来临之际,为进一步加大社区全面防范电信诈骗的宣传力度,提高广大群众的防范意识,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区开展以“反诈不间断 守护在继续”为主题的防范电信网络诈骗宣传活动。

此次活动,梅山路社区联合辖区民警以通俗易懂的语言向社区居民们讲解了常见诈骗案件的特点和犯罪分子的惯用手法、作案方式,以及识别和防范的技巧,提高了居民们的安全防范意识。“希望通过我们的宣传和提醒,能起到一个提前预警和防范的作用,增强居民们的防范意识和安全意识,也让居民们能过一个好年。”辖区民警余建新说。宣讲活动结束后,社区居民纷纷表示,会将学到的反诈知识灵活运用在生活中,自觉做“反诈宣传员”,向身边的亲朋好友宣传电信网络诈骗的危害。“通过余警官细致的讲述,让我们学到了如何正确防范电信网络诈骗,我会把我今天学到的安全常识告诉亲朋好友,让他们也都提高防范意识,防患于未然。也非常感谢咱们社区能举办这么一个活动,相信通过此次活动,我们这些居民的安全意识都会得到增强,诈骗事件也就会相应减少了。”

下一步,梅山路社区将继续采用持续化宣传、常态化教育的方式,与辖区民警通力合作,不断加大宣传教育力度,保持宣传热度,营造强大的识骗防骗舆论声势,不断提高社区居民的防范意识和安全意识。